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Stralcio Verbale di Consiglio seduta del 26.09.2022 
 
 

II giorno 26 settembre 2022 nella sede di Milano, Piazza Sant'Ambrogio n. 21, alle ore 
11.00 si riunisce su convocazione prot. n. 1746/2022, il Consiglio Provinciale del 
Collegio Geometri e Geometri Laureati della Provincia di Milano, nelle persone dei 
seguenti componenti:  
 

• Cremoli Cristiano – Presidente (Presente) 
• Moroni Giuseppe – Tesoriere (Presente) 
• Ventoruzzo Walter – Segretario (Presente) 
• Cavanna Vincenzo – Vice Presidente (Presente) 
• Antonini Marco – Consigliere (Presente) 
• Cartone Massimo – Consigliere (Assente Giustificato) 
• Macrina Gianfranco – Consigliere (Presente) 
• Merli Tosi Rossella – Consigliere (Presente) 
• Mocchetti Paolo – Consigliere (Presente) 
• Muroni Andrea – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Mutti Luca – Consigliere (Presente) 
• Pirrone Rocco – Consigliere (Presente) 
• Pizzocri Gian Maria – Consigliere (Presente) 
• Raimondi Ernesto – Consigliere (Presente) 
• Sorrentino Massimo – Consigliere (Presente) 

 

Il Consiglio si è riunito per deliberare sul seguente Ordine del Giorno: 

 

Odg riunione di Consiglio del 26.09.2022 
Omissis 
 
7) Proposta Programma triennale delle Opere Pubbliche 2022-2024 
 
Omissis 

 
 

Il Presidente prende la parola e coordina la riunione di Consiglio in forma mista ovvero con 
alcuni consiglieri in presenza e altri in videoconferenza, tramite utilizzo della piattaforma 
Zoom, all’inizio della seduta è accertata da parte del Segretario, mediante riscontro a video 
ed appello nominale, l’identità dei Consiglieri e la presenza del numero legale. Tale modalità 
di identificazione potrà essere ripetuta ogni qualvolta se ne ravvisi l’esigenza. Ai fini della 
determinazione del numero legale sono considerati presenti sia i Consiglieri presenti in aula 
che quelli collegati da remoto. Il componente può assentarsi temporaneamente dalla seduta, 
pur rimanendo collegato, comunicando espressamente tale volontà. 
Accertata l’identità dei partecipanti, constatato e fatto constatare il numero legale (14 
Consiglieri presenti) alle ore 11.30 dichiara aperta la seduta. 



2  

 
 
 

 
Omissis 
 
7) Proposta Programma triennale delle Opere Pubbliche 2022-2024 
 
IL CONSIGLIO DIRETTIVO composto come da verbale in data odierna 
 
PREMESSO che l’art 21 del D.Lgs n. 50 del 18/04/2016 prevede che: 
 
- le Amministrazioni aggiudicatrici adottano il programma triennale dei lavori 
pubblici, nonché i relativi aggiornamenti annuali, in coerenza con le previsioni di 
bilancio; 
- il programma triennale dei lavori pubblici e i relativi aggiornamenti annuali 
contengono i lavori di importo unitario stimato pari o superiore a 1.000.000 di 
euro;  
- il programma triennale dei lavori pubblici, nonché i relativi aggiornamenti 
annuali sono pubblicati sul profilo del committente, sul sito del Ministero delle 
infrastrutture e dei trasporti e dell’Osservatorio di cui all'articolo 213, anche 
tramite i sistemi informatizzati delle Regioni di cui all’articolo 29, comma 4; 
VISTO il Decreto del Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti, di concerto 
con il Ministero dell'Economia e delle Finanze, n. 14 del 16/01/2018, che ha 
approvato gli schemi di programmazione che devono essere compilati ed 
approvati ai sensi dell'art. 21 comma 8 del D.Lgs. 50/2016; 
 
PRESO ATTO che il Bilancio di Previsione 2022 dell’Amministrazione è stato 
adottato dal Consiglio Direttivo in data 30 novembre 2021 e approvato 
dall’Assemblea generale degli iscritti in data 26 maggio 2022; 
 
TENUTO CONTO che, sulla base delle esigenze dell’Amministrazione, sono stati 
predisposti i seguenti allegati: 
- Schede A, B, C, D e F con i dati ivi evidenziati, riguardanti la programmazione 

di lavori pubblici oggetto di segnalazione per il triennio 2022-2024; 
 
DATO ATTO che la presente programmazione costituisce atto di indirizzo per 
integrare e rafforzare le misure del Piano per la prevenzione della corruzione e 
per la trasparenza; 
 
DATO ATTO che la presente programmazione è suscettibile di integrazione 
secondo le esigenze che dovessero emergere nel corso del periodo d’interesse 
 

DELIBERA 
 
- di approvare il programma triennale dei lavori pubblici 2022-2024 secondo 
quanto previsto dalle schede allegate, facenti parte integrante della presente 
deliberazione; 
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- di dare atto che il presente atto con le relative prescrizioni integra e rafforza le 
misure del Piano per la prevenzione della corruzione e per la trasparenza 
adottato da questa Amministrazione; 
- di dare atto che il presente provvedimento è suscettibile di integrazione 
secondo le esigenze che dovessero emergere nel corso del periodo d’interesse. 
 
Il Consiglio all’unanimità approva 
 
Omissis 
 
Il Direttivo convocherà la prossima riunione di Consiglio il 27 ottobre 2022 alle ore 14.30 in 
modalità integrata ovvero in presenza e da remoto, terminata la trattazione degli argomenti 
all'ordine del giorno e null'altro essendo in discussione, il Presidente alle ore 13.30 dichiara 
conclusi i lavori e scioglie la riunione. 
 

 Il Segretario        II Presidente 

       Walter Ventoruzzo             Cristiano Cremoli 

 

Per autentica dell'estratto di verbale  
Il Presidente del Collegio Geometri e Geometri 
Laureati della Provincia di Milano 
Geometra Cristiano Cremoli 
 


